

## 我喜欢春天

本报记者 黄望舒

和煦的春风吹开了蔷薇花，成片的蔷薇花像瀑布一样从院墙上挂下来，散发出淡淡的清香。勤劳的小蜜蜂在花墙里飞来飞去，吸着甜甜的花蜜。

温暖的春光洒满杉树林，给杉树披上金色的衣服。阳光从树叶透进宁静的小路，给小路铺上金色的地毯。

宽阔的串场河静静地流淌，

河面被风吹得泛起层层波纹。岸边一簇簇菖蒲在阳光下绽放出黄色的花朵，像一只只美丽的蝴蝶。

河边一片一片的绿草地，小朋友们在开心地玩耍，有的在踢足球，有的在玩跷跷板，有的在帐篷里野餐，

我爱我家附近的春天！  
新都路小学二(3)班  
指导老师:曾雯

## 赛场风采

本报记者 李昊

今天，学校要举行一年一度的运动会，同学们都很期待。到了下午，老师带领我们来到了空中操场。运动会很快开始，我们坐在草地上观看比赛。终于等到了二年级的比赛项目——掷沙包。我们班的陈慕瑄不负众望，赢得了第一名。

第二天，我们带着小板凳又去了空中操场。在长时间的等待中，终于迎来了二年级最精彩的项目——接力赛。在同学们的共同努力下，我们班男女生都取得了

第一名的好成绩，大家都很开心。精彩的比赛继续进行，张绎在跳远比赛中得了第一名，陆思齐在跑步比赛中得了第二名。最后，万众瞩目的教师运动会开始了，大家一起为曾老师呐喊助威。曾老师在跳绳比赛中，灵活地穿梭跳跃，像是一只轻快敏捷的小兔子。

这次运动会我们取得了不错的成绩，我们很开心。

新都路小学二(3)班  
指导老师:曾雯

## 开心的运动会

本报记者 董思雅

很多人都说自己是运动高手，我们二(3)班就有好多这样的高手，我也算是其中之一。在这之前，我认为自己跑得还不够快，但是我的体育老师张老师和我的想法恰恰相反，她鼓励我勇敢地报名参加比赛。现在，我就带你们去看看今年的运动会吧。

我在今年的运动会中一共参加了三个项目，分别是:50米跑步、接力赛、跳远。最扣人心弦的要算接力赛了。比赛开始

前，同学们排好队，一个接一个地来到跑道上做赛前准备。随着发令枪一声枪响，第一棒的运动员们以最快的速度冲了出去。轮到我的时候，我稳稳地接过棒子，丝毫不敢松懈，全力奔跑，成功地将接力棒传给了下一位同学。最终，我们班取得了第一名的好成绩！

这次运动会让我们既紧张又兴奋。  
新都路小学二(3)班  
指导老师:曾雯

## 难忘的接力赛

本报记者 孟响

星期四上午，碧空如洗、万里无云，一年一度的运动会终于到了。我作为一位接力赛选手，怀着紧张又兴奋的心情来到人山人海的操场。热闹的欢呼声从远处传来，同学们有的在做热身运动，有的在大声喊加油，有的在不停地挥舞着加油牌。

时间飞逝，很快，广播里就传来“参加接力赛选手请准备”，我和三个小朋友激动又紧张地站到了3号跑道上。裁判

员左手举起小红旗，右手拿着发令枪对着天空一声“砰”，江歆妍像离弦的箭一样冲了出去，不一会儿她跑到了接力区，把棒子往吴娴手里一塞。吴娴反应极快，好像生怕掉地上，死死地抓着棒子拔腿就跑，很快，她就把棒子交给下一位选手董思雅。

董思雅不停地摆动双臂，双腿像机器一样快速转动，飞速向我跑来。当只有三步远的时候，她用渴望的眼神看着我，就像在说：“第一名就靠你了。”一瞬间，我充满了力量，高高地昂起头，迎着春风，盯着终点，咬紧牙关，奋力向前冲刺。当终点就在眼前时，我加快摆动手臂，一路冲到终点。

同学们为我欢呼起来！我们组赢得了第一名，大家激动地抱在了一起。真是一次难忘的接力赛啊！  
新都路小学二(3)班  
指导老师:曾雯

## 快乐的运动会

本报记者 梁宇涛

今天，天气晴朗，阳光明媚，同学们期盼已久的运动会终于要开始了，我们昂首挺胸，迈着整齐的步伐走进操场。

精彩纷呈的开幕式结束后，扣人心弦的比赛开始了！我参加的项目是接力赛，只见跑道上，同学们有的压腿，有的小步跑，都在做赛前的热身运动。裁判员的发令枪一响，手拿第一棒的我冲了出去，我心想：我一定要为班级争光！于是，我加快了步伐，当把接力棒稳稳地交给第二棒的同学

时，我才长长地舒了一口气。第二棒、第三棒的同学们也在赛道上奋力奔跑。向终点冲刺的是陆思齐，他是我们班的“飞毛腿”。只见他遥遥领先，把其他选手远远地甩到了后面。最终，他第一个冲过了终点线，我们高兴得欢呼起来。

快乐的时光总是那么短暂，当老师带领同学们回到教室的时候，我已经在期盼明年的运动会了。

新都路小学二(3)班  
指导老师:曾雯

## 青春梦想，使命担当

本报记者 仇咨霖

站在烈士陵园里，我怀着崇敬的心情瞻仰一尊尊雕像，眼前不由得浮现出战士们在战场上抛头颅洒热血、保家卫国的场景。一阵风拂过，微微拂动园边苍翠挺拔的青松，将我的思绪带向远方。

中华民族是个伟大的民族。从备受屈辱到屹立在世界民族之林，我们走过一段英雄的岁月；从新中国成立时的科技空白，到两弹一星、探月工程，再到空间站的建立，我们谱写出辉煌的诗篇。国家富强了，万丈高楼在我的家乡拔地而起。高架、高速、高铁给我们出行带来了极大的便利，各项城市生活服务设施点亮了多彩生活。人们足不出户就能吃上美味、穿上靓丽，日子蒸蒸日上！再看看我们的校园，教室里装上了护眼灯，桌椅也焕然一新，同学们在这些新伙伴的守护下有了学习的激情。

岁月如歌，如今第一个百年计划已经圆满完成，我们取得了胜利，祖国山河壮美，各项事业欣欣向荣。第二个百年计划，将由我们这一代人担负起民族复兴的重任，去建设一个更繁荣、更强大的中国。

我们是追梦人，要做圆梦人。我立志成为一名军事学家，用高超的技术研发出新型武器，使祖国不断强大。从现在起，我要认真学习每一门功课，积极思考，努力创新，德智体美劳全面发展，更要脚踏实地，一步一个脚印，夯实基础，争取早日实现梦想。

我自豪，我是中国人。在我的身后有强大的祖国做后盾，有无数为祖国无私奉献的人做榜样。烈士虽已离去，精神却永垂不朽。生长在和平年代的我们，唯有只争朝夕，不负韶华，争当有梦想、有担当的新时代接班人，才是对英烈最好的告慰。

市第一小学六(5)班  
指导老师:董蕾

本版设计:陈蓉